

Župni ured radi: od 10 h do 12 h; od 16,30 h do 17,30 h te poslije večernje mise
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom je u 18 h, a krunica u 17,30h

HODOČAŠĆE U ZAGREB

Naše hercegovačke biskupije organiziraju biskupijsko hodočašće na grob bl. Alojzija Stepinca, pastira i mučenika, 3. 3. 2018., s polaskom u ranim jutarnjim satima. Stepinčev je grob mjesto neprekidne molitve i vrelo štovanja. Prijave se primaju u Župnom uredu. Cijena vozne karte je 50 KM. Ide se autoputom. Polazi se rano ujutro, a vraća se kasno navečer.

TEČAJ JEZIKA

U prostorijama naše župe održavamo tečajeve njemačkog i engleskog jezika. Molimo djecu da dolaze redovito i da kod kuće vježbaju i uče.

POČETAK KORIZME

Korizma počinje na Čistu srijedu ili Pepelnicu, 14. 2. 2018. Na taj dan je obvezni post i nemrs. Na večernjoj misi bit će pepeljanje u znak našega kajanja i obraćenja. Inače je korizma milosno vrijeme obraćenja. Nema obraćenja bez molitve, posta i djela ljubavi. To je najbolja vrsta "pokore" koja nas vodi obraćenju.

SUSRET ZA RODITELJE

PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA
 U petak, 16. 2. 2018. pozivamo roditelje naših prvopričesnika na misu u 18 h, a poslije mise na susret u 18,30 h.
 U četvrtak, 22. 2. 2018. pozivamo roditelje naših krizmanika na zajedničku misu u 18 h, a potom u 18,30 h na roditeljski susret.

POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA

Za vrijeme korizme imat ćemo pobožnost križnog puta svakog petka u 17,30 h. Iznimka je samo Veliki petak kada ćemo imati zajednički križni put na Humu u 15 h, gdje su posebno pozvani mladi.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 28. 1. 2018. krstio se **Jakov Juka**, sin Igora i Julije r. Pandža. Rodio se u Mostaru, 22. 12. 2017. i treće je dijete u obitelji. Kum mu je Goran Puzić, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

NAŠI DAROVATELJI

Izgradnja crkve (KM): Kata Markota 100, Zdravko Soldo 100, Jakov Juka 100, Krešimir Tomić 100, Niko Marušić 50, Veronika Čavar 50, N.N. 100, Ankica Čavar 100, Slavko Zovko 50, Obitelj Šilić 100, Danijela Mustapić 50, Obitelj Ivana Jurića 50, Zdenko Klepić 100, Robert Pandža 50, Milenko Vidačak 40, Dragica Mihalj 30, Leon i Patrik Mustapić 50, Toni i Anđa Slišković 100.

Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Kata Markota 10, Barbara Leko 10.

Za redovinu (KM): Zdravka Kožul 70, Niko Marušić 50, Robert Muselimović 100, Ivan Zovko 100, Miljenko Lasić 50, Slavko Zovko 30, Obitelj Šilić 100, N.N. 100, Danijela Mustapić 50, Obitelj Ivana Jurića 50, Zdenko Klepić 100, Robert Pandža 50, Milenko Vidačak 150.

Župni Glasnik (KM):

- Svim dobročiniteljima naše Župe iskreno zahvaljujemo i na svakoj svetoj misi za njih molimo. Mir Božji bio s vama!



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA Bijeli Brijeg GLASNIK

Godište VI., br. 136 (185); 2018. "B"

IZ PORUKE SVETOG OCA FRANJE ZA KORIZMU 2018.

Draga braćo i sestre,

Pasha Gospodinova ponovno nam je pred vratima! U našoj pripravi za Uskrs Božja nam Providnost svake godine daje korizmu, »sakramentski znak našega obraćenja«, koja poziva i omogućuje povratak Gospodinu svim srcem i čitavim životom. I ove godine ovom porukom želim pomoći čitavoj Crkvi da doživi u radosti i istini ovo milosno vrijeme. Kao nadahnuće za to poslužile su mi Isusove riječi iz Matejeva Evanđelja: »Razmahat će se bezakonje i ohladnjeti ljubav mnogih« (24, 12).

Ova se rečenica nalazi u Isusovu govoru o posljednjim vremenima i izgovorena je u Jeruzalemu, na Maslinskoj gori, na istom onom mjestu na kojem će započeti Gospodinova muka. Odgovarajući na pitanje učenikâ, Isus najavljuje velike nevolje i opisuje situaciju u kojoj bi se mogla naći sama zajednica vjernika: usred velikih nevolja, neki će lažni proroci mnoge zavesti na krivi put a ljubav, koja je središte čitavog Evanđelja, ohladnjet će u srcima mnogih.

Lažni proroci

Poslušajmo ovaj ulomak i zapitajmo se u kojim se oblicima mogu pojaviti ti lažni proroci? Oni se služe ljudskim emocijama da porobe ljude i vode ih kamo im se prohtije. Kolika su Božja djeca podlegla zavodljivosti kratkotrajnih užitaka, koje su zamijenili s istinskom srećom! Koliki muškarci i žene žive kao opčinjeni opsjenom novca, koji ih zapravo čini robovima profita i sitnih interesa. Koliki samo prolaze kroz život misleći da su sami sebi dostatni i na kraju postaju plijenom samoće!

Drugi lažni proroci su oni "šarlatani" koji nude jednostavna i brza rješenja na patnje, koja se ubrzo pokažu potpuno nedjelotvornima. Kolikim se mladim ljudima nudi lažni lijek droge, "jednokratnih" odnosâ, lake ali nepoštene zarade! Koliki su, nadalje, uhvaćeni u zamku potpuno virtualnog života, u kojem se odnosi čine jednostavnijima i iskrenijima da bi se kasnije pokazali besmislenima u svojoj dramatičnosti! Ti prevaranti, koji nude bezvrijedne stvari, oduzimaju ljudima ono najvrjednije: dostojanstvo, slobodu i sposobnost za ljubav.

U svojoj obmani igraju na kartu naše ispraznosti i taštine zbog čega se volimo razmetati i šepiriti poput paunova a zapravo ispadamo beskrajno smiješni pred drugima. Zloduh, koji »je lažac i otac laži« (Iv 8, 44), oduvijek prikazuje zlo kao dobro i lažno kao istinito, da bi zbunio čovjekovo srce. Svaki je od nas, stoga, pozvan razabrati u vlastitome srcu i preispitati se je li podlegao

lažima i obmanama tih lažnih proroka. Moramo naučiti ne zaustavljati se na neposrednoj, površnoj razini, već prepoznati ono što ostavlja u nama dobar i trajni trag, jer je od Boga i doista je za naše dobro.

Hladno srce

Ljubav, više od svega drugog, gasi pohlepa za novcem, taj »korijen svih zala« (1 Tim 6, 10); ubrzo nakon toga slijedi odbacivanje Boga i traženja utjehe i mira u njemu; draža nam je naša samoća nego utjeha koju se nalazi u njegovoj Riječi i sakramentima... Najočitiiji znakovi pomanjkanja te ljubavi su: sebičnost i duhovna lijenost, бесплодни pesimizam, napast izoliranja i stalnih ratova među nama, svjetovni duh koji dovodi do bavljenja samo onim izvanjskim uslijed čega opada naš misionarski žar.

Što nam je činiti?

Ako vidimo duboko u sebi i oko nas upravo opisane znakove, Crkva, naša majka i učiteljica, nudi nam u ovom korizmenom vremenu slatki lijek molitve, milostinje i posta. Posvećujući više vremena molitvi, omogućujemo svome srcu da otkrije tajne laži kojima obmanjujemo sami sebe kako bismo konačno pronašli utjehu u Bogu. On je naš Otac i želi da živimo. Milostinja nas oslobađa od pohlepe i pomaže nam otkriti u našim bližnjima braću i sestre. To što posjedujem nije samo moje.

Post, s jedne strane nam omogućuje iskusiti ono što proživljavaju oni kojima nedostaje i ono najnužnije i svakodnevno gladauju; s druge pak to je izraz stanja našeg duha koji je gladan dobrote i žedan Božjeg života.

Uskrnsni oganj

Pozivam prije svega članove Crkve da gorljivo prionu korizmenom hodu, poduprti milostinjom, postom i molitvom. Jedna takva zgodna prigoda bit će i ove godine inicijativa "24 sata za Gospodina", koja poziva čitavu crkvenu zajednicu slaviti sakrament pomirenja u sklopu euharistijskog klanjanja. Ove, 2018. godine, održat će se u petak 9. i subotu 10. ožujka, nadahnjujući se na riječima Psalma 130, 4: »U tebe je praštanje«. U svakoj biskupiji bar jedna crkva će ostati otvorena dvadeset i četiri sata bez prestanka, pružajući vjernicima priliku i za euharistijsko klanjanje i za sakramentalnu ispovijed.

U vazmenoj noći još ćemo jednom proslaviti dirljivi obred paljenja uskrnsne svijeće. Preuzeto s "novoga ognja" to će svjetlo malo po malo rastjerivati tamu i prosvjetljivati vjerničku zajednicu okupljenu na bogoslužju: »Svjetlo slavno uskrsnulog Krista raspršilo tmine pameti i srca« kako bismo svi uz mogli ponovno doživjeti iskustvo učenika iz Emausa. Slušajući Gospodinovu riječ i blagujući euharistijski Kruh naše će srce sve više gorjeti u vjeri, nadi i ljubavi.

Od srca vas blagoslivljam i molim za vas. Ne zaboravite moliti za mene.

Papa Franjo

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 11. 2. 2018., 6. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 12. 2. 2018.

18 h - Zdravka Vučić za ††roditelje

MARTINA i IVU

Šetka te braću

MLADANA

i IVANA te tetku

JELU

Utorak, 13. 2. 2018.

- Studentski utorak

18 h - Obitelj za ††: MATU i ANICU

Pažin (oblj.) te ostale pokojne

iz obitelji

Srijeda, 14. 2., ČISTA SRIJEDA -

PEPELNICA, **Post i**

nemrs

18 h - Delfa Čule i djeca za †supruga

AUGUSTINA

Četvrtak, 15. 2. 2018.

17,30 - Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja

18 h - Ivanka Gašpar za ††roditelje

NIKU i MANDU Vasilj

Petak, 16. 2. 2018.

17,30 h - Pobožnost križnoga puta

18 h - **Djeca za ††roditelje MARIJU i**

FRANJU Boehm

Subota, 17. 2. 2018.

18 h - Kata Palac za ††roditelje ANĐU

FILIPA Ivić

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 18. 2. 2018., 1. KORIZMENA

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 19. 2. 2018.

18 h - Obitelj Rozić za svoje pokojne

Utorak, 20. 2. 2018.

- Studentski utorak

18 h - Zoran Krtalić za †suprugu LIDIJU

te roditelje ŠČEPU i

ANU

Srijeda, 21. 2. 2018., **Kvatre**

18 h - Smilja Galantić za †oca STIPU i

ostale pokojne

Četvrtak, 22. 2., Katedra sv. Petra ap.

17,30 - Euharistijsko klanjanje za obitelji

18 h - Nikola Raguz i obitelj za

††roditelje LAZARA

i BOJANU

Petak, 23. 2., **Kvatre**

17,30 h - Pobožnost križnoga puta

18 h - Obitelj Stojkić za † IVANKU

Talić i njezine roditelje

Subota, 24. 2. 2018., **Kvatre**

18 h - Branimir Smoljan i djeca za †su-

prugu ANICU (3. oblj.)